Уведомление о принятых мерах по замораживанию (блокированию) денежных средств или иного имущества в соответствии с пунктом 2 статьи 7.5 Закона № 115-ФЗ
 Банк сообщает, что с <дата применения мер> не проводит операции  
с денежными средствами (иным имуществом) по счету <номер счета> (<информация об имуществе>) <наименование клиента/ФИО, ИНН/д.р.> в связи с мерами по замораживанию (блокированию) денежных средств (иного имущества), принятыми на основании пункта 2 статьи 7.5 Закона № 115-ФЗ[footnoteRef:1].  [1:  Федеральный закон от 07.08.2001 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» (далее – Закон № 115-ФЗ).] 

Согласно информации, полученной от Федеральной службы по финансовому мониторингу, <наименование клиента/ФИО, ИНН/д.р.> включен в перечни организаций и физических лиц, связанных с терроризмом или с распространением оружия массового уничтожения, составляемые в соответствии с решениями Совета Безопасности ООН.
Банк отменит вышеуказанные меры после того, как получит информацию Федеральной службы по финансовому мониторингу об исключении <наименование клиента/ФИО, ИНН/д.р.> из перечней организаций и физических лиц, связанных с терроризмом или с распространением оружия массового уничтожения, составляемых в соответствии с решениями Совета Безопасности ООН.
<наименование клиента/ФИО, ИНН/д.р.> вправе обратиться в Федеральную службу по финансовому мониторингу с письменным мотивированным заявлением о частичной или полной отмене применяемых мер по замораживанию (блокированию) денежных средств или иного имущества на основании пункта 4 статьи 7.5 Закона № 115-ФЗ:
- для обеспечения своей жизнедеятельности, а также жизнедеятельности проживающих совместно с ним членов его семьи, которые не имеют самостоятельных источников дохода:
- для оплаты расходов, связанных с обслуживанием банковских счетов или иного имущества;
- для совершения платежей по договорам (контрактам), заключенным до включения <наименование клиента/ФИО, ИНН/д.р.> в указанные перечни; 
- для покрытия чрезвычайных расходов. 

